
ATA DA 8ª REUNIÃO ORDINARIA DO CONSELHO PARTICIPATIVO 

MUNICIPAL DA SUBPREFEITURA DE ITAQUERA. 

DATA: 30-08-2018 

AOS TRINTA DIAS DO MÊS DE AGOSTO DE DOIS MIL E DEZOITO, 

FOI REALIZADO OITAVA REUNIÃO, ORDINÁRIA DO CONSELHO 

PARTICIPATIVO MUNICIPAL, DA GESTÃO DE 2018-2019. 

CONSELHEIROS PRESESENTES: 12 PRESENTES 

AUSÊNCIAS: ANA MARIA, DOUGLAS RENAN GALDINO DA SILVA, 

LUCAS VIANA F.DOS SANTOS, MARCIO APARECIDO DE PAULA, 

ROSA MARIA DA SILVA, VERA LUCIA DE OLIVEIRA, DEOMILDA 

ZOCATELLI, JOÃO ESTEVAM DA SILVA.  

CONSELHEIROS TITULARES, MARCO ANTONIO DO NASCIMENTO, 

LUCIA DE FATIMA TOMAZ DE LIMA, MARIA AUREIA DE N.DO 

NASCIMENTO, ANDREIA DE ALMEIDA LEITE, LUCIANO LOPES 

PEREIRA, MARIA LÚCIA PEREIRA, PROSPERINA GOMES DA CRUZ, 

SANTA BARBOSA DA CRUZ, DINÁ VASTI POLIA SANTIAGO 

SAMPAIO, MARLI MARQUES SIASU, LUIS CARLOS GABARDON. 

AGENTES PUBLICOS: INTERLOCUTORA PREFEITURA DE ITAQUERA 

ALINE KOHLER. 

 

 MUNICIPES/CONVIDADOS 

GILCELIA MARIA DOS SANTOS (REPRESENTADO O PADRE 

ROSALVINO DE ITAQUERA). 

 RENATO FERNANDES MARQUES, SILVIA REGINA INNOCENCIA  

NOBREGA, EDSON VITORINO, TERESINHA BEZERRA DE LIMA 

(CONSELHEIRA DO IDOSO), MARIA DO SOCORRO ALVES ( 

ASSOCIAÇÃO NOSSO SONHO), MARCIO F. BOTELHO, CIBELE F. 

BOTELHO, JOSE ILTON SANTOS BATISTA, ROBSON DE OLIVEIRA 



MEDEIROS, FERNANDO PAMEIRA DE OLIVEIRA, JAIR ALVES DA 

SILVA 

PAUTA: 

INFORMES 

FALTAS DOS CONSENHEIROS 

APROVAR ATAS ANTERIORES  

1. A COORDENADORA DEU INICIO AS 19H E 15M 

1.1 A ATA FOI APROVADA NO MÊS JULHO 2018 UNÂNIME PELOS 

CONSELHEIROS PRESENTES. 

FALTAS JUSTICADAS PELOS CONSELHEIROS: 

WASHINGTON MACHADO DE OLIVEIRA JUSTIFICOU SUAS 

AUSÊNCIA DEVIDO ALGUNS PROBLEMA NO HORÁRIO DE 

SERVIÇO PLENO APROVOU SUA PERMANÊNCIA COMO 

CONSELHEIRO. 

MARLI MARQUES SIASU JUSTIFICOU SUA FALTA NO MÊS DE 

JULHO ESTAVA NA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DE SÃO PAULO 

NUMA PALESTRA. 

DINÁ VASTI POLIA SANTIAGO SAMPAIO JUSTIFICOU SUA FALTA 

NO MÊS JULHO DE PROBLEMA DE SAÚDE.    

  

2. SILVIA REGINA I.NOBREGA SOLICITAÇÃO DE APARELHOS E 

EQUIPAMENTOS DE GINASTICA E PISTA DE CAMINHADA NA RUA 

SOARE EM FRENTE 11,12 E 13, EM UMA ÁREA MUNICPAL. SILVIA 

DA IMPORTÂNCIA DE REALIZAR JUNTO DA COMUNICADE UMA 

AÇÃO SOBRE DESCARTE DE LIXOS E MÓVEIS ATRAVES DE 

DIVULGAÇÕES JUNTO A PREFEITURA E COMUNIDADES.  

 



3. LUIZ CARLOS GABARDON SOLICITA QUE NA RUA DIOGO DE 

SOUZA 382 FALTA DE COMUNICAÇÃO COM ECOPONTO E COM 

COMUNIDADE DE CADA DISTRITO. 

4. JAIR ALVES DA SILVA, SOLICITA NA TRAVESSA MEDIA NEIRA Nº 

36 COM ALVARO DE MENONÇA Nº 1257 CEP 08215-290 

NECESSIDADE DE CONSERTO DO CRUZAMENTO DANIFICADO 

CAUSA O TERRENO AO LADO DO SOBRADO DA RUA TRAV. 

MEDIANE 36, TERRENO ABANDONADO DONOS DESAPARECIDOS 

TERRENO CAUSANDO DANOS NO SOBRADO DANDO 

INFILTRAÇAO DE ÁGUA NO SOBRADO E URGENTE FEITO UM 

CROQUI. 

  

5. ANDREIA LEITE, SOLICITA REMOÇÃO DE UMA ARVORE OU 

PODÁ POIS ENCONTRA -SE EM ESTADO MUITO CRITICO E 

ENTRANDO PARA DENTRO DA RESIDENCIA NA RUA ANTONIO 

MARIA BESSA Nº 84 CIDADE LIDER 

6. ANDREIA LEITE, SOLICITA TAPA BURACO VARIAS CRATERAS NO 

LOCAL NA RUA ROQUE PALMIERE 618. CIDADE LIDER 

NA RUA MEIO IGUAÇU Nº 111 Á 156. CIDADE LIDER 

7. ANDREIA LEITE, GESTOR SOLICITA QUE FAÇA UMA VISITA NA 

ESCOLA DA PREFEITURA DANILO JOSÉ FERNANDES POIS VEJO 

QUE NÃO ESTÁ COM SUA ZELADORIA EM DIA, PINTURA 

PRINCIPALMENTE ESTÁ LOCALIZADA A RUA FRANCISCO 

MUNHOZ FILHO CIDADE LIDER. 

8. PROSPERINA GOMES DA CRUZ, SOLICITA QUE SEJA FEITO UM 

TRABALHO DE CONCENTIZAÇÃO NAS ESCOLAS , PEDINDO UM 

ESPAÇO NA REUNIÃO DE PAIS E MESTRES TAMBÉM NAS 

ATIVIDADES REALIZADAS AOS DOMINGOS , COMO TAMBÉM SE 

COLOCAR UMA CAÇAMBA EM LOCAIS ONDE TENHA UM MAIOR 



NUMEROS DE MORADORES DE RUA E TAMBÉM COMEÇAR COM 

ELES MELHORANDO A SUA ALTA ESTIMA.    

 9. RENATO FERNANDES MARQUES (MUNICIPE) FALA SOBRE 

UMA CENTRAL DA PREFEITURA QUE TEM UM SERVIÇO DE 

RETIRAR O OBJETOS MÓVEIS, CAMAS E SOFÁS E OUTROS E 

FAZER DIVULGAÇÃO PELA REGIÕES. 

10.  MARCIO BOTELHO(MUNÍCIPE)FALA SOBRE A CAÇAMBA O 

CUSTO DE PAGAR. 

11. TEREZINHA BEZERRA DE LIMA (CONSELHEIRA DO IDOSO) , 

QUESTIONOU SOBRE A DINÂMICA E FALTA DE MICROFONE FOI 

ORIENTADA QUE HOUVE UMA FALHA NÃO TEVE O MICROFONE 

NA PROXÍMA VAI TER , FOI INFORMADA QUE A DINÂMICA DO 

CONSELHO PARTICIPATIVO E DIFERENTES DE OUTROS 

CONSELHOS , ALINE KOHER QUE GOVERNO LOCAL ORIENTOU. 

12. ALINE KOHLER (GOVERNO LOCAL), COMENTOU SOBRE O CITY 

CÂMERA PELA REGIÃO ONDE ESTÃO DISCUTIDOS OS LOCAIS, 

SOLICITOU JUNTOS OS CONSELHEIROS E MUNÍCIPES UM 

LEVANTAMENTO PELO SEUS DISTRITOS. 

FOI REALIZADOS OFÍCIOS PARA C.E.T(COMPANHIA DE 

ENGENHEIRA DE TRÁFEGO), DAS DEMANDAS NA REGIÃO 

CONFORME OFÍCIOS Nº 001/2018 REFERENTE O PEDIDO DE 

AJUSTE DE SINCRONIZAÇÃO DE SEMÁFARO NO BAIRRO DA 

PARADA XV E DAMASIO PINTO CRUZAMENTO. 

OFÍCIO 002/2018 REFERENTE O PEDIDO DE PLACAS DE 

SINALIZAÇÃO NO BAIRRO PARADA XV NOVEMBRO NA ALTURA 

DO NÚMERO 3762 ATÉ RUA AUGUSTO CARLOS BAUMAN 

ALTURA 851. 

OFÍCIO 003/2018 REFERENTE O PEDIDO DE AJUSTES DE 

SINALIZAÇÃO E FAIXAS DE PEDESTRES NO CRUZAMENTO DAS 



RUA AUGUSTO CARLOS BAUMAN COM DOUTOR RODRIGO 

PEREIRA BARRETO. 

OFÍCIO 004/2018 REFERENTE O PEDIDO DE PLACAS DE 

SINALIZAÇÃO PARA CENTRO CULTURAL DA MEMÓRIA 

LOCALIZADA NA RUA ANTONIO CALROS DE OLIVERIA CÉSAR, 97-

JD CLEIDE. 

OFÍCIO 005/2018 REFERENE O PEDIDO DE SINALIZAÇÃO 

SEMAFÁRO PARA A RUA ARCADIA PAULISTANA NA ALTURA DO 

NÚMERO 100 COM AVENIDA AFONSO SAMPAIO DE SOUZA 

VARIOS ACIDENTES. 

OFÍCIO 006/2018 REFERENTE CONVINTE DA GCM GUARDA CIVIL 

METROPOLINA DE SÃO PAULO, ONDE FICAMOS AGUARDANDO 

NÃO COMPARECEU E NENHUM REPRESENTANTE. 

ESTEVE PRESENTE PROFESSOR ZANZINI(GOVERNO), PASSOU 

INFORMAÇÃO SOBRE PROJETO ATRAVES DE ONGS E 

ASSOCIAÇÕES QUE SERÁ REALIZADO PELA CULTURA ONDE TERÁ 

UMA PREMIÃO, ONDE INFORMOU QUANDO TIVER PRONTO VAI 

DIVULGAR EM PRIMEIRA MÃO. 

 

 

 

                                 LÚCIA DE FÁTIMA DE LIMA/COORDENADORA 

 

MARCO ANTONIO DO NASCIMENTO/SECRETÁRIO 

    

 

     



 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



  

 


